F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1a12

Traek nr.: 38-3895-00 / 38-3895-20 Type: 1357 14122008
Godkendelses nummer: 894/20*0344*00
Anvendelse: Seat Ibiza 2002-

=

Kofangeren og beklaedning i hjulkasserne afmonteres. Lydpotten seenkes og kofangerindsatser

flernes — skal ikke bruges igen.

2. Treekket anbringes i vangerne ved de eksisterende huller svarendBditele monteres lgst,
hvorefter traekket skubbes sa langt frem som mulig.

3. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes. Der laves en udskeering i kofangeren efter jvedl
skitse, hvorefter kofangeren og gvrige afmonterede dele monteres igen.

4. Er treekket med fast kugle monteres denne ved *.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M10x35
4 stk. 10 fjederskiver
4 stk. 40-12-4
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderligere anvendes: Bd@i8)( 4 stk. M12x35
Skiver: 4 stk. 912 fjederskiver.
Hgjre side af bil Udskeering i kofanger Venstre side af bil

< |

Set fra indersiden

Fjernes
Wird entfernt.

90

—
=

50

Midte af kofanger.
Mitte der StoBstange. //y 215

Bagkant af kofanger.
Hinterkante der StoBstange.

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 7,3 kN.
P Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4




F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 2a2

Traek nr.: 38-3895-00 / 38-3895-20 Type: 1357 14122008
Godkendelses nummer: 894/20*0344*00
Anvendelse: Seat Ibiza 2002-

Pos: Antal: Beskrivelse
A 4 stk. M10x35 med fjederskive og stor skive.
Med fast kugle
®\ * | 4stk. [ M12x35 med fiederskive.
. Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

& 0BS!

Daseplade er placeret pa venstre side 3f
kuglen.

Dette treek er afprgvet til:  D-veerdi: 7,3 kN. Kugletryk: 50 kg.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
TIf 26111693 -Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 4




